



部门联合行动 现场把脉问诊 筑牢山塘运行安全网 我市今年山塘安全评估工作基本完成

融媒记者 章芳敏 通讯员 陈先龙

山塘水库的主要功能是防洪、灌溉、供水、保护生态环境、发电等,与民生息息相关。一直以来,为了更好地管理好、维护好量多面广的农村水利工程,我市水务部门每年都开展山塘水库安全评估工作。

今年,我市共有331座山塘需进行安全认定,涉及西溪镇、龙山镇、芝英镇、东城街道、经济开发区等镇街区,市水投集团水利水电勘测设计有限公司主要完成其中75座山塘安全综合评估。截至目前,我市今年的山塘安全评估工作已经基本完成。

部门协同 为山塘把脉问诊

9月26日,市水投集团水利水电勘测设计有限公司、市水务局规划计划与建设科、水务工程管理中心、西溪镇以及水库物业等组成的检查组对西溪镇30座山塘进行安全体检。

检查组一行实地踏勘了西溪镇黄川村黄溪滩自然村王洞坑山塘、壶山新村石溪自然村麻田山塘及柘岭脚山塘、柏岩村胜利坑山塘等。每到一处,一行人都认真查看山塘外观是否存在缺陷,是否存在渗漏水、裂缝、塌陷、损坏等,闸门及启闭机等设备是否正常运行,溢洪道是否有堵塞,设备是否老化、正常养护,溢洪道上是否有障碍物等,查阅了大坝日常巡查记录、水情统

计表、安全监测数据及分析报告、工程设计、施工资料等,提出大坝安全评价工作的重点和建议。

其中,胜利坑山塘是一座以灌溉和供水为主的普通山塘,总容积1.22万立方米。此次检查发现,该山塘存在坝顶防洪不满足规范需求、坝面草木滋生、内坝坡未设护坡、外坝坡坡面过陡等情况,山塘存在安全隐患,需进行整治。象山岩山塘坐落于寨口新村,存在坝脚渗漏严重等问题。

此外,其他几座山塘存在启闭机无法使用、溢洪道进口有杂物、外坝坡杂草丛生等情况。

检查组一行边走边看边记录,还对现场发现的问题进行拍照留档。对于存在安全隐患的山塘,相关技术人员也当场提出整改措施。

精益求精 构筑安全防火墙

当天,市水利水电勘测设计有限公司等单位还在西溪镇当场召开了山塘安全评估评审会。这也意味着我市今年的山塘安全评估工作进入尾声。

据了解,自6月份接到山塘安全评估工作以来,设计人员就快马加鞭地行动起来。白天,他们前往山塘现场踏勘,采集数据收集相关资料;晚上,他们挑灯夜战筛选资料,编制安全评估报告。

检测过程中,设计人员做到不留隐患、不留盲区、不留死角,同时,汇总



山塘安全评估评审会



现场踏勘



检查山塘

检查中可能存在的问题隐患,由专家组进行安全评估并出具相应的改造方案。

针对每一座山塘,他们都力求数据精益求精,构筑安全生命线,也为今后更好地管护山塘奠定基础。

水利水电勘测设计有限公司相关负责人介绍,山塘大坝安全鉴定工作

的开展,是为了查清山塘大坝现状,确认山塘是否存在安全隐患,同时也确保下游人民的生命财产和公共设施的安全。

下一步,有关部门将根据出具的鉴定报告书内容,有针对性地强化山塘安全维护及管理工作,确保山塘大坝的安全运行。

我市召开突发公共事件总体应急预案评审会 扎实做好各项防范应对准备

融媒记者 章芳敏

本报讯 9月29日,我市召开突发公共事件总体应急预案评审会议。市委办、市府办、市委宣传部、市发改局、市教育局、市公安局、市财政局、市自然资源和规划局、市交通运输局以及市水务局等相关单位分管领导参加。

评审会上,市应急管理委员会办公室(应急管理局)相关负责人介绍了《永康市突发公共事件总体应急预案》修订情况。

该预案包括总则、分级应对、组织指挥体系、风险防控、监测预警、应对处置、恢复重建以及预案管理

等内容,适用于指导全市应对各类突发事件风险防控、应急准备、监测与预警、应急处置与救援以及恢复与重建等工作。

该预案还明确了应对突发事件市级有关单位职责、市专项应急预案牵头编制部门以及应急保障职能部门任务分配情况。

评审中,各相关单位围绕预案内容进行了讨论,认为该预案既遵从国家总体要求,又立足我市并创新突破,制定了可行的组织指挥体系,建立了符合实际的应急响应机制,细化了突发事件应对处置措施,明确了突发事件应对保障体系,理顺了应急预案管理制度,对加强我

市应急预案体系建设、促进突发事件防范应对准备具有较强的针对性和指导性。

专家组一致同意,通过《永康市突发公共事件总体应急预案》评审。接下来,我市将进一步完善该预案并尽快实施,加快推进全市应急预案体系建设,扎实做好突发事件防范应对各项准备,为全市经济社会高质量发展提供坚强有力的保障。



我市开展KTV 专项督查

13家娱乐场所被立案调查

融媒记者 章芳敏 通讯员 孔巍超

本报讯 近日,市卫生监督所开展错时执法行动,利用夜晚时间组织卫生执法人员对全市范围内19家KTV娱乐场所进行专项监督检查。

此次主要对KTV娱乐场所持有有效卫生许可证、从业人员持有有效健康合格证明、卫生检测报告、工作场所及公共用品用具消毒、病媒生物防治、场所通风及控烟工作、卫生管理档案建立情况等方面开展检查,同时对复工复产后各项疫情防控工作的落实情况进行检查和指导。

从现场检查情况来看,我市KTV娱乐场所均配备了专职卫生管理员,卫生许可证、信誉度等级、健康合格证明及禁烟标识等均公示在明显位置,场所内设置了消毒保洁专间。但检查中也发现一些问题,如公共用品用具消毒不规范、从业人员未持有有效健康合格证明上岗、顾客在公共场所内吸烟、使用集中空调场所检测报告过期等。

此次共立案调查13家KTV娱乐场所,执法人员针对发现的问题当场下达了《卫生监督意见书》,责令限期整改。

截至目前,KTV场所检查结果均已在政务网、阳光政务栏目公示。下一步,针对存在问题的场所,市卫生监督所将持续跟踪,直至其整改到位。



十要 准则上下齐心 打好 五战 再立新功 方岩镇启动 一十百 攻坚行动

融媒记者 叶宁 通讯员 徐艳

本报讯 耕地保护督察疑似违法图斑整改完成率达100%、河道期修复已完工、期修复已完成总长度的27%、全员进入创国卫冲刺阶段。自方岩镇召开一十百攻坚行动动员大会以来,该镇上下迅速发动,所到之处均呈现一派繁忙景象。

此前召开的一十百攻坚行动动员大会,该镇宣读了《方岩镇一十百攻坚行动实施方案》,对接下

来冲刺第四季度完成年度目标任务做动员部署。

一十百攻坚行动,即解除一项协议,建立十大专班,开展百日冲刺。接下来,方岩镇将重点打好疫情防控阵地战、项目建设推进战、克难攻坚冲锋战、创国卫镇攻坚战、信访维稳持久战。

方岩镇党委书记周建伟强调,要风风火火、埋头实干,以全新状态开创方岩全新局面。他要求全体干部树立开跑即冲刺,开局即决战信念,冲在一线、攻坚克难、建章

立制、争先进位,上下齐心,完成一十百攻坚,向全镇人民交上一份满意的答卷,为两美方岩建设再立新功。

在具体工作中,该镇全体干部秉承十个要准则,即一要有目标,有方向;二要讲政治、抓执行;三要抓班子,带头干;四要转作风,到一线;五要为百姓,秉公道;六要重实绩,严考核;七要树正气,树榜样;八要治歪气,讲团结;九要抓纪律,讲规矩;十要抓廉政,守底线。

卫生是健康之基,环境是幸福之源。

永康市创建文明卫生

永康市融媒体中心

宣